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Vragen van de leden Palland en Peters (beiden CDA) aan de Staatssecretaris 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht dat het extraatje i.v.m. 
een 12,5 jarig jubileum moet worden ingeleverd vanwege de Wajong-uitkering 
(ingezonden 21 januari 2020). 

Vraag 1
Kunt u toelichten in welke gevallen Wajongers op basis van de voorgestelde 
geharmoniseerde inkomensregeling Wajongers ontvangen extra’s boven het 
maandinkomen voor meer dan 30% mogen behouden? Is dat enkel in geval 
de garantieregeling van toepassing is of ook in andere gevallen?1 

Vraag 2
Kunt u precies uitleggen waarom het niet mogelijk is om voor deze groep een 
uitzondering te maken? 

Vraag 3
Is het frauderisico, zoals genoemd in het antwoord op vraag 5 op eerder 
gestelde vragen, het (enige/voornaamste) argument om geen handmatig 
proces in te richten waarbij werkgevers en Wajongers informatie aan het 
UWV doorgeven, of zijn er ook andere argumenten?2 

Vraag 4
Waarom zouden deze ontvangen gegevens niet steekproefsgewijs en/of 
risicogestuurd gecontroleerd kunnen worden? 

Vraag 5
Is er ruimte om te kijken naar mogelijkheid voor werkgevers om eenmalige 
(1x in de x jaar) gratificaties te melden en door te geven? 

Vraag 6
Kunt u aangeven wat ervoor nodig is om dit voor deze groep in de toekomst 
wel te kunnen? 

1 AD.nl, 5 december 2019 «Inzameling voor verstandelijke beperkte Jan die bonus misloopt: 
wildvreemden bieden hulp aan» (https://www.ad.nl/veenendaal/inzameling-voor-verstandelijke-
beperkte-jan-die-bonus-misloopt-wildvreemden-bieden-hulp-aan~a1a567c4/)

2 Aanhangsel Handelingen II, vergaderjaar 2018–2019, nr. 1336
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Vraag 7
Kunt u aangeven wat de gevolgen zijn indien we voor iedere werknemer (dus 
generiek) een eenmalige verstrekking bij 12,5 jarig dienstverband uit zouden 
sluiten van loonbegrip? 

Vraag 8
Kunt u aangeven wat ervoor nodig zou zijn deze verstrekkingen uit te sluiten 
van loonbegrip, zoals we nu ook doen voor 25 en 40 jarige dienstverbanden?
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